



A股昨刷新多个历史纪录

北证50指数创出历史新高
成交额2.76万亿元再创年内新高
A股市值总和首次突破100万亿元

市委六届七次全会举行 牢记嘱托 唯实争先 高水平建设现代化人民城市 奋力谱写中国式现代化重庆篇章

市委常委会主持 市委书记袁家军讲话

审议通过《中共重庆市委关于全面贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神
积极探索超大城市现代化治理新路子 高水平建设现代化人民城市的意见》和全会决议



8月18日，市委六届七次全会举行。 据新重庆-重庆日报

8月18日，市委六届七次全会举行。
出席这次全会的市委委员78名，候补委员6名。

市委常委会主持会议。市委书记袁家军讲话，市委副书记、市长胡衡华出席。

全会主要任务是：深入贯彻党的二十大和二十届二中、三中全会精神以及中央城市工作会议精神，全面落实习近平总书记关于城市工作的重要论述精神和视察重庆重要讲话重要指示精神，审议《意见（讨论稿）》，团结带领全市上下进一步统一思想、统一意志、统一行动，统筹推进超大城市发展、服务、安全、治理现代化，以高水平建设现代化人民城市

的实干实绩实效奋力谱写中国式现代化重庆篇章。

全会审议通过《中共重庆市委关于全面贯彻落实习近平总书记重要讲话重要指示精神
积极探索超大城市现代化治理新路子 高水平建设现代化人民城市的意见》和《中国共产党重庆市第六届委员会第七次全体会议决议》。

全会指出，党的十八大以来，习近平总书记将城市工作摆在治国理政的重要位置，就城市发展规律、战略定位、治理路径等提出一系列新思想新观点新论断，对进一步把握城市发展所处历史方位、更好适应城市发展阶段变化、全面落实城市内涵式发展战略取向提

出了新部署新要求。全市上下要深入学习贯彻习近平总书记关于城市工作的重要论述精神，深刻领会把握城市在现代化建设中的重要地位和对支撑高质量发展的关键作用，深刻领会把握人民城市人民建、人民城市为人民的本质属性和不断提升城市治理智慧化精细化水平的实践要求，深刻领会把握安全可靠韧性的城市工作底线要求和加强党对城市工作全面领导的根本要求，加快建设创新、宜居、美丽、韧性、文明、智慧的现代化人民城市，坚定不移走中国特色城市现代化新路子。

全会指出，党的二十大以来，在以习近平同志为核心的党中央坚强领导

下，市委坚持在中国式现代化大场景中谋划推进城市工作，加快城市工作理念、机制、体系全方位变革、系统性重塑，注重树牢城市工作一切为了人民的价值取向，注重数字赋能整体智治，注重改革攻坚创新突破，注重软硬件一体建设、整体提升，注重强化党建统领，推动城市发展从粗放低效转向集约高效的新阶段，城市治理从条块分割、城乡分离转向整体智治精细化为主的新阶段，城市动能从房地产驱动转向科技、产业、文化赋能驱动的新阶段，城市风貌从偏重局部缺乏协调转向整体大美更具特色的新阶段。

（下转02版）